el v
priE 5l
gl e AT e,

2 >
shal'yuld
S S axladl) dla, yay 40000 43l

rolall @t

s 5ol ggaul

288 = Ly Al A yaall

2l yal) alad)
2202172020 .- 1442/ 1441



- I oot al ot = )
S 9 At TRALA! e

- ~10

g:_,g(lOOm)BL.Mdejc(96kln/hr)1;J_.~a)L,_.‘f_._...:

bl fame L2 Jol 20 e Janin b caolol Aasly Al 3 Lo 35

;Jwtguc,h;_ﬁ}g@m/sz)ujmmwumﬂ__a
AL plidas¥) (glis

=

3 8kl L ) e g AL 5, pdaas Y S

5y Ll o OF ims a g (100 M) B dads O

ru&:-j'uj 1.(96 km/ hr) gﬁijwwlizg\a’\i;r..ﬂj '-;E..p ngj

AW Lgze 0 0,55 Sl 0 LI

96x1000_ :
vi=u’+2as
0=(267)-2x4xs

201 sl

B= (26;)2 =89.1m

S O,Jm! {l'I.L:-u:..ALU

O st (11 M) Ny, ALY J] o 07 J5 iz 3Ll OF 5
calsldl r.Lk.g.’ll_rl EJ'L.,..J':

. ‘) ) A sdazs J..L...e“

PRSI PPN L O D P IS NUPSL PRI R (P 71930 S ¥
NiSay L dedhzie & uaids

g
wﬁ)jitgﬂwuﬁﬁjwirMJTU}-ﬂwa
‘_}")‘h} s..iJ....J‘u-}: Ew‘w@@

- '_:1

il

gl oF (6 M/S) 2oy 428~ (100 M) GL. b el Ty
Bl 1 (10 m/s) qAJ&ﬂGéTJlM&L@M
A Aol (Bl Bl ) e 50945 ol o3 (40 M)
(100 M) Bls claif a5 any (o Ul

] -

Ll (6 M/8) i slun ¥l e ol OF O s cp Ll A o 5
0l pldsezalsy (40 m) Ze ylazll L, (10 m/s)

ogey 0

- A guloes (Sadc]) A
3 : e g



s=%(u+v)t

40:%(6+10)t
80 .

t_ﬁ-Ss

B8y (S, )l OIS (60 M) 2y Lo 0 Laall i L
0Ll pdderans (10 m/s) Py alais

S =it
]

60 = 10t
107 Aty

t=6s

(5 +6=118) JSU a3l st
19 104 G LS WLy BN o 5 0F St

S

ibast] a4z > Lladll Tuy .(960111)JL1=5§:,L::¢@_;2§L_..J\
(0.5 m/s?) Ls e dodazin oms g )iy g O3Sl o Sy Y
ccdgll s il Al 0dgy ey (15 M/S) aze v Joas o>
o O 136 (1.5 M/8?) Ls jlie s lommy aze v jalizs o3
aS ety (6 o)l d ot (84 8) ppzhast) f jUadl) 5 an oy s
Ciadazal) Ze U Uadl)

:Hl

azdze s (0.0 m/s) Lslun¥l jUaill e 0 0,55 ¢ Jy¥ =Ll 3
 slall pliinznlyy (15 M/S) L3l aze g (0.5 m/s?)

v=u-+at
15=0+0.5t
1O A Lgaey
B
t—ﬁ—308

(15 m/s) dabanll de ) | Joms 2 46 mzal g ) ool ga
4 izl Aoeally 8 >ezy g9 a8 ) (A ol 5l Y s
bl pddenis (I i) 5 Cady 2> (1.5 m/s?)

v=u+at

10

(0:0)

| s=e0

&
3 1 %
9 10 <=



